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ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________TURMA:___________

NOME:_______________________________________________________________ 

Matemática – expressão numérica e leitura de gráficos 

1) Encontre o número natural que corresponde a cada expressão: 

a ) 16 ÷ 8 x 10 = 20                                              

     b ) 12 x 2 ÷ 3 = 8 

     c) 12x 4 ÷ 2 = 24 

 

 2) Em uma caixa há 8 latas de leite em pó. Quantas latas há em 5 caixas? 

 a )  (    ) 64              

  b )   (   ) 56              

  c )  (  x  ) 40               

  d ) (    ) 35 

 

3) Um caderno tem 96 folhas, desejo dividi-lo igualmente em 4 partes. Quantas folhas terão cada 

parte? 

 a) (    )14                  

  b) (    ) 21                   

  c )  (    ) 23               

  d )  ( x   ) 24 

 

4) Qual é a quantidade que corresponde a: 

a) 8 moedas de 25centavos?R$ 2,0 

b) 40 moedas de 10 centavos? R$ 4,0 

c) 10 moedas de 50 centavos? R$ 5,0 

 

5. Coloque x nas alternativas corretas: 

Quais são os produtos comprados em metro? 

a) (    ) lata de leite      

b) (   x ) peça de elástico          



www.acessaber.com.br 

 c) (    ) lápis  

d) ( x   ) fio de telefone       

 e) (  x   ) corda                         

 f) (    ) caixa de ovos 

 

6) Em cada caixa são colocadas 6 frutas. Quantas frutas são necessárias para completar: 

a) 2 caixas?12           

b) 4caixas?24       

 c) 3 caixas?18            

  d) 8 caixas?48 

   

7) O gráfico abaixo mostra a quantidade de pontos feitos pelos times A,B,C,D no campeonato de 

futebol da escola.   

 

        

 

 

 

 

 

De acordo com o gráfico, quantos pontos o time C conquistou? 

 a) 50 (    )               

 b) 40 ( x   )                   

c) 35 (    )                

d) 30 (    )  

8) Pedro, Taís, Zeca e Alice cortaram e mediram 4 pedaços de barbantes para experiências de 

medição. Veja a medida de cada barbante: 

 

 

Zeca 75 cm 

Taís 100 cm 

Pedro 96 cm 

Alice 84 cm 

A criança que tem o maior barbante é? 

a) Taís (  x  )               

 b) Alice (    )                

 c) Zeca (    )                

 d) Pedro (    )  

 


